Od 1 września 2016 r. młodzież kształcić się będzie w następujących szkołach:
 
Liceum Ogólnokształcące
 
I A (dziennikarsko – artystyczna)
- przedmioty w zakresie rozszerzonym: historia, j. polski,  j. angielski
Klasa dla uczniów chcących rozwijać zainteresowania artystyczne (muzyka, taniec, plastyka, aktorstwo, reżyseria, scenografia, scenopisarstwo itp.), dziennikarskie (prasa, radio, telewizja, internet) oraz dla uczniów zainteresowanych studiami humanistycznymi. Jednym z przedmiotów uzupełniających będą zajęcia artystyczne. Dla osób chętnych będą organizowane dodatkowe zajęcia pozalekcyjne rozwijające dane zainteresowania. Szkoła posiada własną salę widowiskową, studio fotograficzne oraz studio nagrań. W programie m. in. dodatkowe, nieobowiązkowe zajęcia wokalne, taneczne, plastyczne, aktorskie (dykcja, impostacja), pisanie scenariuszy, artykułów, realizacja scen filmowych, serialowych, teatralnych, praca na scenie i przed kamerą, wyjazdy do instytucji kultury (teatrów, muzeów), radia, telewizji.
 
I B (inżynieryjno – techniczna)
- przedmioty w zakresie rozszerzonym:
fizyka, matematyka, informatyka, j. angielski
Klasa dla uczniów chcących rozwijać zainteresowania techniczne (technika, informatyka, robotyka, architektura, projektowanie, programowane, automatyka itp.), dla uczniów zainteresowanych studiami inżynieryjno – technicznymi oraz naukami ścisłymi. Dla osób chętnych będą organizowane dodatkowe, nieobowiązkowe zajęcia pozalekcyjne rozwijające dane zainteresowania, np. rysunek techniczny, programowanie, projektowanie CAD.
 
I C (ratowniczo – medyczna)
- przedmioty w zakresie rozszerzonym: biologia, chemia, j. angielski
Klasa dla uczniów chcących rozwijać zainteresowania ratowniczo – medyczne (medycyna, ratownictwo medyczne, górskie, pożarnicze, wodne itp.) oraz dla uczniów zainteresowanych studiami medycznymi, farmaceutycznymi, ratowniczymi, chemicznymi, biologicznymi. Dla osób chętnych będą organizowane dodatkowe, nieobowiązkowe zajęcia pozalekcyjne rozwijające dane zainteresowania.  W programie zajęć nieobowiązkowych m. in. zajęcia
z ratownictwa medycznego (kurs pierwszej pomocy, ratownictwa górskiego (wspinaczka skałkowa, survival), wodnego (pływanie), pożarniczego przy współpracy z instytucjami ratowniczo – medycznymi.
 
I D (wojskowo – policyjna)
- przedmioty w zakresie rozszerzonym: matematyka, geografia, j. angielski
Klasa dla uczniów chcących rozwijać zainteresowania służbami wojskowymi i porządku publicznego (Policja, Straż, Ochrona) oraz dla uczniów zainteresowanych studiami w zakresie przedmiotów rozszerzonych. Dla osób chętnych będą organizowane dodatkowe, nieobowiązkowe  zajęcia pozalekcyjne rozwijające dane zainteresowania.
W programie zajęć nieobowiązkowych m. in. zajęcia z samoobrony, strzelania, musztry, taktyki wojskowo – policyjnej, udzielania  pierwszej pomocy, survivalu, przy współpracy z instytucjami policyjno – wojskowymi. 
 
I E (klasa sportowa)
piłka nożna dziewcząt i chłopców, piłka siatkowa dziewcząt i chłopców
– przedmioty w zakresie rozszerzonym: biologia, j. angielski + dodatkowe zajęcia WF
Klasa dla uczniów chcących rozwijać zainteresowania sportowe oraz dla uczniów zainteresowanych studiami w zakresie kultury fizycznej. Uczniowie będą realizować obowiązkowo minimum 10 godzin WF w tygodniu oraz dodatkowe treningi w ramach szkolnego SKS, UKS lub innych klubów sportowych przy współpracy z klubami i sekcjami sportowymi. Szkoła posiada trzy sale gimnastyczne. Specjalizacje: piłka nożna dziewcząt i chłopców, piłka siatkowa dziewcząt i chłopców.
Zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów w zależności od wyboru klasy będą realizowane w ramach przedmiotów uzupełniających, dodatkowych zajęć pozalekcyjnych w formie warsztatów stacjonarnych i szkoleń wyjazdowych.
 
Technikum
 
Kl. I A
zawód (rozszerzenie)                                                                   
technik informatyk (matematyka, informatyka)
technik elektronik (matematyka, informatyka)
 
Kl. I B
zawód (rozszerzenie)                                                                      
technik handlowiec (matematyka,  j. angielski)
technik żywienia i usług gastronomicznych (biologia, j. angielski)
 Ponadto w każdej klasie (LO i Technikum) uczniowie mogą pobierać naukę języka niemieckiego, słowackiego oraz włoskiego jako drugiego języka obcego. W zależności od zainteresowań i wyboru klasy uczniowie będą uczyć się także przedmiotów uzupełniających, takich jak: przyroda, historia i społeczeństwo, zajęcia artystyczne, zajęcia dziennikarskie i inne.
 
Zasadnicza Szkoła Zawodowa
 
IA – rolnik, kucharz
IB – sprzedawca, wielozawodowa (fryzjer, stolarz, piekarz, murarz-tynkarz, blacharz samochodowy, blacharz, elektryk, mechanik pojazdów samochodowych, wędliniarz, cukiernik, inne).

